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У бізнесмена Василя
Веселого пройшли обшуки, -

джерела
14:19 11.06.2026 Чт

Він нібито фігурує на "плівках Міндіча"

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Корупція

2 хв

ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

ЮЛІЯ АКИМОВА

Фото: бізнесмен Василь Веселий (vasylveselyy.blogspot.com)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У четвер, 11 червня, правоохоронці провели обшуки у

бізнесмена Василя Веселого.

Про це РБК-Україна повідомили джерела.

Як повідомили співрозмовники, у підприємця відбулися слідчі

дії. Наразі його не затримували і підозру не оголошували.

За даними ЗМІ, Веселий нібито фігурує на так званих "плівках

Міндіча".

Читайте також: У Зеленського вперше відреагували на зливи

"плівок Міндіча" у ЗМІ

Справа "Мідас" та плівки Міндіча

Нагадаємо, восени минулого року НАБУ і САП у рамках справи

"Мідас" викрили корупційну схему в енергетиці. Як з'ясували

правоохоронці, злочинна група брала відкати у компаній, які

виконують замовлення "Енергоатому".

Пізніше, за даними НАБУ і САП, гроші, які злочинці отримували

незаконним шляхом, відмивали в спеціальному офісі в центрі

Києва.

Одним з основних фігурантів справи виявився бізнесмен Тимур

Міндіч, який раніше був бізнес-партнером президента

Володимира Зеленського.

Відомо, що Міндіч виїхав з України кілька годин до обшуків.

Слідчі також прийшли до колишнього міністра енергетики

Германа Галущенка та компанії "Енергоатом".

Слідство називає ключовими фігурантами Міндіча ("Карлсон")

та бізнесмена Олександра Цукермана ("Шугармен").

За даними правоохоронців, протягом 2025 року Міндіч, за

даними САП, впливав на Галущенка та колишнього міністра

оборони Рустема Умєрова.

Крім того, колишній міністр національної єдності Олексій

Чернишов отримав підозру у незаконному збагаченні, йому

обрали запобіжний захід. За Чернишова вже встигли внести

заставу. Ще сімом учасникам схеми НАБУ також повідомило

про підозри.

На тлі операції було звільнено міністра енергетики Світлану

Гринчук та міністра юстиції Германа Галущенка, який раніше

очолював Міненерго.

Нагадаємо, нещодавно колишній глава ОП Андрій Єрмак

отримав підозру у справі "Династія". За інформацією НАБУ і

САП, злочинна група "відмивала" гроші через будівництво

елітної нерухомості в селі Козин під Києвом.

Суд обрав йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою

з можливістю внести заставу в розмірі 140 млн гривень.

У ході розслідування НАБУ оприлюднило плівки з участю

Міндіча та інших відомих діячів України.

Нещодавно "Українська правда" оприлюднила нові зливи

"плівок Міндіча".

Як стверджує видання, Умєров і Міндіч нібито обговорювали

можливість продажу компанії Fire Point, яка виробляє ракети і

безпілотники, інвесторам.

У прес-службі Умєрова зазначили, що автентичність плівок усе

ще потрібно встановити. Цим займуться правоохоронці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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